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８ 閉 会  



 

 

 

 



令 和 ６年 １１月  

高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録  

１ 開 会  

岡 本 教 育 長 ： ただ今から令和６年１１月高浜市教育委員会定例会を開会いたし

ます。本日は、全員出席で、定足数に達しております。よって会議

は成立いたしました。これより開会いたします。 

２ 前回会議録（１０月定例会）の承認について 【承認】 

岡 本 教 育 長 ： あらかじめその写しがお手元に配布されておりますので、ご覧い

ただけたと思います。何か質疑はありますか。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 質 疑 もないようですので、前 回 会 議 録 （１０月 定 例 会 ）を承

認 いたします。 

３ 教 育 長 報 告   【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： 10 月 28 日(月) 

・高浜高校地域後援会に出席しました。過日行われた体育大会で 

溌剌と活動する生徒の様子が印象的であったこと、加えて様々な

ボランティア活動で地域にて活躍していることについて感謝を伝

えました。 

10 月 30 日(水) 

・高浜中学校研究発表会に出席しました。3 年間の地道な実践に 

裏付けられた生徒の熱心な学びの姿を見ることができました。授

業者もしっかりと準備をして授業に臨んでいて、実に的確で堂々

とした授業を展開していました。多くの参観者へのよい提案にな

ったと感じました。 

11 月 3 日(日) 

・高浜少年野球大会開会式に出席しました。近隣市からの参加も 

あり約 30 チームの盛大な大会となりました。秋空のもと、大いに

野球を楽しんでもらいたいと激励しました。 

・わくわくフェスティバル開会式に出席しました。今年度は三河高

浜駅ロータリー周辺の工事による規制のために、いきいきホール

にて開催されました。関係団体が出席し、賑やかな場となりまし

た。 

11 月 5 日(火) 

・定例校長会に出席しました。過日の高浜中学校の研究発表から 

感じた感想を伝え、各校には引き続き主題研究を大切にし、教師

の授業力向上につながる実践を依頼しました。 

11 月 8 日(金) 

・愛知教育大学附属特別支援学校の研究発表会に出席しました。

伝統の創意工夫のある教材教具を用いた授業が展開されていま



した。この日を迎えるまでの教師と児童生徒の努力を感じずには

いられませんでした。 

・西三河事務協議会幹事会に出席しました。来年度の活動計画と 

予算について提案しました。 

・西三河教育長会に出席しました。教員採用試験のあり方、割愛人

事、学級編制基準日見直しなどが話題となりました。 

11 月 13 日(水) 

・愛知教育大学附属岡崎小学校の研究発表会に出席しました。附

属小学校らしい、子どもたちが前面に出て盛んに自分の考えを伝

え合う姿を見ることができました。 

４ 議 案 第 ９号  高 浜 市 やきものの里 かわら美 術 館 ・図 書 館 の管 理 及 び運 営 に

関 する規 則 の一 部 改 正 について 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 ９号 「高 浜 市 やきものの里 かわら美 術 館 ・図 書 館

の管 理 及 び運 営 に関 する規 則 の一 部 改 正 について」を

議 題 とします。提 案 理 由 の説 明 をお願 いします。 

               （こども未 来 部 長 説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

               （出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 ９号 について原 案 のとおり可 決 することに異 議 あ 

りませんか。 

               （出 席 委 員 、異 議 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 異 議 もないようですので、議 案 第 ９号 は原 案 のとおり可  

決 いたします。  

５ 議 案 第 １０号  高 浜 市 立 幼 稚 園 における統 合 保 育 事 業 の実 施 に関 する要 綱

の一 部 改 正 について 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 １０号 「高 浜 市 立 幼 稚 園 における統 合 保 育 事 業 の

実 施 に関 する要 綱 の一 部 改 正 について」を議 題 とします。

提 案 理 由 の説 明 をお願 いします。 

               （こども未 来 部 長 説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

               （出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 １０号 について原 案 のとおり可 決 することに異 議  

ありませんか。 

               （出 席 委 員 、異 議 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 異 議 もないようですので、議 案 第 １０号 は原 案 のとおり可  

決 いたします。  

６ その他 報 告 事 項  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、諸 報 告 を議 題 とします。学 校 経 営 グループよ

り、①令 和 ６年 度 教 育 論 文 について説 明 をお願 いします。 



（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

 （出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 次 に、②高浜市小中学校児童生徒顕彰要項について説 明 をお

願 いします。 

（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 次 に、③令 和 ６年 度 前 期 生 徒 指 導 のまとめについて説 明

をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 次 に、④学 校 給 食 費 の公 会 計 化 について説 明 をお願 いし

ます。 

（学 校 経 営 グループ主 査 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、⑤定 例 会 の開 催 予 定 について、説 明 をお願 い

します。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

７ 自 由 討 議  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、自 由 討 議 を議 題 とします。 

岡 本 教 育 長 ： 現 在 市 内 小 中 学 校 からインフルエンザ、コロナその他 感 染

症 等 の特 段 の報 告 はありません。全 国 的 に見 ると、地 域

によってはインフルエンザの流 行 、そこにコロナも重 なるケ

ースもあるようですが、市 内 全 体 の状 況 はいかがでしょう

か。 

岩 月 委 員： 今 は流 行 っていません。ただ、寒 暖 差 のせいか分 かりませ

んが、風 邪 をひく方 はたくさんいます。 

岡 本 教 育 長 ： 先 ほど教 育 長 報 告 でもお話 しましたけども、過 日 、高 浜 中

学 校 の研 究 発 表 会 が行 われました。授 業 の主 役 は教 師

ではなく生 徒 というところで、生 徒 自 らがこう考 え、確 か

め、意 見 を伝 え合 いというような主 体 的 な姿 が随 所 に見

られたことが印 象 深 かったです。研 究 を通 じて教 職 員 が

力 量 を上 げ、何 よりも生 徒 がよく学 び育 っているなとい

う印 象 を全 体 的 に見 受 けることができて非 常 に良 い会 で

あったと思 います。 

岡 本 教 育 長 ： 参 加 された後 藤 委 員 はどのような感 想 を持 たれましたか。 



後 藤 委 員： 先 生 の授 業 に対 して、生 徒 の積 極 的 で、生 き生 きした表

情 が見 えたのと、何 より学 校 の雰 囲 気 がすごく素 敵 だな

と感 じました。 

岡 本 教 育 長 ： 加 藤 委 員 はいかがでしたか。 

加 藤 委 員： 同 感 です。授 業 に対 して、先 生 がすごく力 を入 れて取 り組

んでいることが伝 わってきました。 

岡 本 教 育 長 ： 江 坂 委 員 はいかがでしたか。 

江 坂 委 員： 音 楽 の授 業 で、その曲 の自 分 たちのパートを自 分 たちで 

分 析 して、どんなふうに声 を出 したらいいだろう、1 回 やっ

てみようとか、主 体 的 に考 え、生 徒 のレベルがものすごい

上 がってると感 じました。元 気 の良 さもあり、レベルの上

がった中 学 生 という印 象 を強 く持 ちました。 

岡 本 教 育 長 ： ありがとうございました。他 に何 かございますか。 

江 坂 委 員： 中 高 一 貫 校 について、現 在 どのような状 況 なんでしょう

か。 

岡 本 教 育 長 ： 特 に、市 内 小 中 学 校 で中 高 一 貫 校 の受 験 対 策 は行 いま

せん。受 験 したい子 が受 験 する、合 格 すればそこに進 学 し、

合 格 しなければ地 元 の中 学 校 に行 くということになります。

保 護 者 から聞 かれたときは、市 内 の学 校 の先 生 に相 談 し

てもらうのが一 番 だと思 いますので、そのようにお伝 えく

ださい。 

８ 閉 会  

岡 本 教 育 長 ： 以 上 をもって本 定 例 会 に提 出 されました議 事 その他 全 部

を終 了 いたしました。閉 会 といたします。ありがとうござい

ました。 

 

  


